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ACTA ORDINARIA  04-04-2025 

En la Parroquia Sabanilla Guayas, el día 04 de abril del 2025, y siendo las ocho horas con 

diez minutos, contando con la presencia del Ing. Rafael Herrera Santana, Presidente del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial, los vocales miembros del Gobierno 

Legislativo Lcda. Ivonne Plúas Vicepresidenta, Sr. Eddie Camacho, Sra. Odalia Peñafiel, Sr. 

Jorge Barahona, CPA. Ladys Salcedo Secretaria-Tesorera se inicia la presente sesión 

ordinaria, convocada para el día de hoy previa la constatación del quórum: 

 

CONSTATACION DEL QUORUM. 

Se verifica la asistencia del siguiente personal: 

 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Buenos días compañeros, gracias por estar presente en la 

convocatoria 007-2025 a la sesión ordinaria con fecha 04 de abril del 2025. Por favor, 

señorita secretaria de lectura al orden del día. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: El orden del día para hoy día viernes 04 de abril 

del 2025 es el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA: 
1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA. 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA ANTERIOR DEL 21-03-2025.  

3. INFORME DE LA PRESIDENTE DEL GAD. PARROQUIAL SABANILLA GUAYAS. 

4. INFORME DE COMISIONES DEL GAD. PARROQUIAL SABANILLA GUAYAS. 

5. CLAUSURA. 

 

 

1. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Se da lectura al orden del día el Presidente 

lo pone en consideración el Orden del día: 
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Presidente Ing. Rafael Herrera: Compañeros vocales queda a disposición de ustedes 

aprobar los puntos del orden del día. 

Vicepresidente Lcda. Ivonne Plúas: Señor Presidente pido la palabra. 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Tiene la palabra compañera Ivonne. 

Vicepresidente Lcda. Ivonne Plúas: Mociono que se aprueben los puntos del orden del 

día. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Señora Ivonne Plúas. 

Vicepresidente Lcda. Ivonne Plúas: Aprobado. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Don Eddie Camacho.  

Vocal Principal Sr. Eddie Camacho: Aprobado.  

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Señora Odalia Peñafiel.  

Vocal Principal Sra. Odalia Peñafiel: Aprobado. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Don Jorge Barahona. 

Vocal Principal Sr. Jorge Barahona: Aprobado.  

 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR DEL 21-03-2025. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Se dio lectura al acta anterior de la sesión 

del 21-03-2025:  

Presidente Ing. Rafael Herrera: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: ¿Señora Ivonne, aprueba o no aprueba el 

acta anterior?  

Vicepresidente Lcda. Ivonne Plúas: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: ¿Señor Eddie, aprueba o no aprueba el acta 

anterior?  

Vocal Principal Sr. Eddie Camacho: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: ¿Señora Odalia, aprueba o no aprueba el 

acta anterior?  

Vocal Principal Sra. Odalia Peñafiel: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: ¿Señor Jorge, aprueba o no aprueba el acta 

anterior?  

Vocal Principal Sr. Jorge Barahona: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: El acta anterior de la Sesión Ordinaria del 

día 21 de marzo del 2025, fue Aprobada por todos los presentes, y como constancia 

firmaron el acta. 

 

3. INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD SG. 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Bueno, compañeros, dentro de mi informe les detallo 

las siguientes actividades: 

El 24 de marzo: 

Atención ciudadana. 

Trabajo en las zonas rurales del Pijio con colocación de tuberías de alcantarillado de 48 

pulgadas trabajo articulado con la Prefectura de las Guayas. 

El 25 de marzo:  
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Atención ciudadana  

Trabajo en las zonas rurales del pijio con colocación de tuberías de alcantarilla 

inspeccionamos el trabajo junto a la Ing. Karen en compañía de la Sra. Odalia peñafiel 

este trabajo articulado con la Prefectura de las Guayas. 

El 26 de marzo: 

Atención ciudadana.  

Trabajo en las zonas rurales del Pijio coordinan la llegada de las volquetas con material 

de piedra escollar, mejoramiento y filtrante trabajo articulado con la Prefectura del 

Guayas. 

El 27-28 de marzo: 

asistí a la ciudad de Guayaquil a gestionar el desembolso del crédito en el banco de 

desarrollo. 

reunión en prefectura para coordinar trabajos en nuestra parroquia. 

El 31 de marzo y el 01 de abril:  

Asistí a la ciudad de Guayaquil nuevamente para seguir gestionando el desembolso del 

crédito en el banco de desarrollo además de entregar documentos en el mismo y en la 

Prefectura.  

Reunión en Prefectura para coordinar trabajos en nuestra parroquia. 

El 2 de abril:  

Atención ciudadana. 

Asistencia a una charla con el Banco de Desarrollo manejo de finanzas. 

El 3 de abril: 

Atención ciudadana en horas de la mañana.  

Segundo día de trabajo para coordinar la rendición de cuentas de este año en la 

CONAGOPARE. 

Asistí a la Prefectura a reunión para coordinar acciones para la parroquia sobre los 

trabajos que se están realizando y q se van a realizar elaboración de una albarrada con 

Geomenbrana en la esperanza, las piedras y el zamoreño. 

Asistí con la señora Odalia peñafiel al recinto La Pepa de Oro a inspeccionar obras a 

realizar en este sector rural. 

Eso es todo lo que les puedo mencionar, compañeros vocales. 

 

4. INFORME DE COMISIONES DEL GAD. PARROQUIAL SABANILLA 

GUAYAS. 

Vicepresidente Lcda. Ivonne Plúas: Buenos días presidente, compañeros mi informe 

del mes de marzo es el siguiente: 

1 de marzo: 

En conjunto con los compañeros vocales seguimos fomentando el deporte y reactivando 

la economía local de los Sabanillense. 

3 de marzo: 

Gracias a la gestión emprendida por los compañeros vocales y la concejala rural, casa de 

jóvenes se realizó el Dj Fest con el fin de fomentar la cultura y tradiciones de nuestro 

pueblo por temporada carnavalera. 
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6 de marzo: 

Asistí a la oficina para solicitar se responda por escrito a la asociación Juan José Salazar 

y buscar una solución al problema del cementerio. 

8 de marzo: 

Asistí a la caminata y Feria por el día de la mujer, que organizo el Hospital del día casa 

del buen Samaritano.  

14 de marzo: 

Asistí a la sesión ordinaria para la aprobación de la reforma del presupuesto.  

19 de marzo: 

Participe de la reunión con el ministerio de agricultura, con el fin de socializar las 

escrituras para sus predios rurales. 

21 de marzo: 

Sesión ordinaria he informe del presidente.  

Verificación del trabajo que se realiza en la limpieza y colocación de tubería en los Pijios. 

27 de marzo: 

Estuve en la socialización de la segunda Fase de Barrio Blanco, activo y saludable. En 

conjunto con los concejales y el alcalde 

28 de marzo: 

Estuve en el gad buscando respuesta al oficio entregado el pasado 19 de marzo, para que 

el ing. Civil del gad ayude con la elaboración de los planos de los terrenos que no tenga 

escrituras.  

Aquí consta todas mis actividades, también cabe mencionar que asiste a las sesiones 

correspondiente al mes de marzo, en calidad de vicepresidenta también recalco que varias 

actividades que se realizan de forma telemática, reporte de corte de suministro y de 

inundaciones que se direccionado tanto para el Presidente ya que está en el chat del COE, 

también a Jefatura Política y Concejalía.  En honor a la verdad son las actividades que 

realice del 1 al 28 de marzo mis labores como miembro del poder legislativo.  

Vocal Principal Sr. Eddie Camacho: 

1 de marzo: 

En conjunto con los compañeros vocales seguimos fomentando el deporte y reactivando 

la economía local de los Sabanillense. 

3 de marzo: 

Gracias a la gestión emprendida por los compañeros vocales y la concejala rural, casa de 

jóvenes se realizó el Dj Fest con el fin de fomentar la cultura y tradiciones de nuestro 

pueblo por temporada carnavalera. 

6 de marzo: 

Asistí a la oficina para solicitar se responda por escrito a la asociación Juan José Salazar 

y buscar una solución al problema del cementerio. 

8 de marzo: 

Asistí a la caminata y Feria por el día de la mujer, que organizo el Hospital del día casa 

del buen Samaritano.  

14 de marzo: 

Asistí a la sesión ordinaria para la aprobación de la reforma del presupuesto.  

19 de marzo: 
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Participe de la reunión con el ministerio de agricultura, con el fin de socializar las 

escrituras para sus predios rurales. 

21 de marzo: 

Sesión ordinaria he informe del presidente.  

Verificación del trabajo que se realiza en la limpieza y colocación de tubería en los Pijios. 

27 de marzo: 

Estuve en la socialización de la segunda Fase de Barrio Blanco, activo y saludable. En 

conjunto con los concejales y el alcalde. 

En honor a la verdad son las actividades que realice del 1 al 28 de marzo mis labores 

como miembro del poder legislativo. 

Vocal Principal Sra. Odalia Peñafiel:  

Lunes 10 de marzo:  

Inspección en el alcantarillado del sector matecito junto al presidente de Gad parroquial 

sabanilla en compañía de la Ing. Karen de la prefectura  

Miércoles 14 de marzo: 

Sesión junto a todo el personal de Gad parroquial después se acudió al recinto Botija para 

la inspección del alcantarillado entrega de kits a los productores agrícolas de distintas 

zonas de la parroquia la parroquia Sabanilla. 

Viernes 14 de marzo: 

Se realizó una reunión en compañía de EMAPA PC junto a los inspectores de gestión de 

riesgos. para concluir con una inspección al alcantarillado de la parroquia en compañía 

de la Ing. Karen. 

Sábado 15 de marzo: 

Se realizó un desatasque en el resto de matecito debido a un desborde causado por las 

lluvias. para después acudir junto al Ing. Jimmy al sector la polvosa para realizar una 

inspección 

Miércoles 19 de marzo: 

Junto al Ing. Herrera de la prefectura se acudió al llamado de la prefectura de la 

ciudadanía de por distintas solicitudes para la entra al sector bachillero 

Viernes 21 de marzo:  

Se asistió a la reunión de la mesa de salud realizada en el hospital buen samaritano de la 

parroquia sabanilla 

Miércoles 26 de marzo:  

Fumigación en diversos sectores de la parroquia sabanilla se lleva a cabo por la prefectura 

del Guayas  

Vocal Principal Sr. Jorge Barahona:  

1 de marzo: 

En conjunto con los compañeros vocales seguimos fomentando el deporte y reactivando 

la economía local de los Sabanillense. 

3 de marzo: 

Gracias a la gestión emprendida por los compañeros vocales y la concejala rural, casa de 

jóvenes se realizó el Dj Fest con el fin de fomentar la cultura y tradiciones de nuestro 

pueblo por temporada carnavalera. 

6 de marzo: 
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Asistí a la oficina para solicitar se responda por escrito a la asociación Juan José Salazar 

y buscar una solución al problema del cementerio. 

8 de marzo: 

Asistí a la caminata y Feria por el día de la mujer, que organizo el Hospital del día casa 

del buen Samaritano.  

14 de marzo: 

Asistí a la sesión ordinaria para la aprobación de la reforma del presupuesto.  

19 de marzo: 

Participe de la reunión con el ministerio de agricultura, con el fin de socializar las 

escrituras para sus predios rurales. 

21 de marzo: 

Sesión ordinaria he informe del presidente.  

Verificación del trabajo que se realiza en la limpieza y colocación de tubería en los Pijios. 

27 de marzo: 

Estuve en la socialización de la segunda Fase de Barrio Blanco, activo y saludable. En 

conjunto con los concejales y el alcalde. 

En honor a la verdad son las actividades que realice del 1 al 28 de marzo mis labores 

como miembro del poder legislativo. 

 

5. CLAUSURA. 

Siendo las ocho horas con cincuenta y dos minutos se da por terminada presente sesión 

ordinaria, habiéndose agotado los temas a tratar por el Presidente quien firma la presente 

acta y la certifica la Secretaria - Tesorera. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Certifico que la presente sesión ordinaria se llevó a efecto a los cuatro días del mes de abril 

del 2025. 
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